



**BORSOD-ABAÚJ-ZEMPLEN MEGYEI
KATASZTRÓFAVÉDELMI IGAZGATÓSÁG
KAZINCBARCIKAI KATASZTRÓFAVÉDELMI KIRENDELTSÉG**

Tárgy: Égéstermék elvezetővel kapcsolatos
tájékoztatás

Tisztelt Cím!

A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Kazincbarcikai Katasztrófavédelmi Kirendeltsége az alábbi tájékoztatást adja a fűtési szezont megelőző kéménytisztítások tárgyában felmerülő kérdésekre:

2018. január elsejétől a klasszikus értelemben vett sormunka csak a társasházakban és a lakásszövetkezeti lakóépületekben kötelező, és a kéményseprő által megajánlott első két időpontban ingyenes.

A társasházzá nem alakult, és gazdálkodó szervezet székhelyeként, telephelyeként, fióktelepként be nem jegyzett **egylakásos ingatlanok** tulajdonosai – zömmel családirház-tulajdonosok – részére a sormunka nem kötelező, de ajánlott.

A kéménytulajdonosok vagy kéményhasználók kezdeményezésére a közszolgáltató – közöttük ellátási területén a katasztrófavédelem kéményseprőipari szerve – egy közösen egyeztetett időpontban, a törvényben előírt gyakorisággal, ingyenesen végzi el a felülvizsgálatot. A törvényben megállapított egy, vagy két évnél gyakoribb ellenőrzés – ha azt nem a kéményseprő írja elő – megrendelésnek minősül és költségekkel jár.

Az ellenőrzések a jogszabályban meghatározott gyakorisággal történnek meg: a szilárd tüzelésű berendezésekhez kapcsolódó égéstermék-elvezetők esetében évente, a gázüzemű és a zárt rendszerű tüzelőberendezésekhez kapcsolódó kémények vagy kéményrendszerek esetén két évente.

Az sormunka iránti igényét időpontfoglalással jelentheti be:

- Online a www.kemenysepres.hu/ugyfelszolgalat oldalon az „időpontfoglalás” elektronikus űrlap kitöltésével
- Telefonon a **1818 9 1 1**-es menüpontban
- E-mailben a kemenysepro.ugyfelszolgalat@karved.gov.hu címen
- Írásban a BM OKF GEK részére címzeten a 1903 Budapest, Pf.: 314. címen
- Személyesen, nyitvatartási időben a megyei ügyfélszolgálati pontokon (<http://www.kemenysepres.hu/ugyfelszolgalat/megyei>)
- Külföldről a +36 (1) 550 1858 helyi díjszabással hívható telefonszámon.

Az égéstermék-elvezetőhöz kapcsolódó – különösen az élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető – hibák megállapítása a kéményseprő feladata. Ilyen esetben a kéményseprő megtiltja az égéstermék-elvezető használatát a hiba kijavításáig, egyéb esetekben a hiba elhárítását a következő ellenőrzésig előírja. A

kéményseprő a tiltás tényéről és a hiba elhárításának elmulasztásáról a tűzvédelmi hatóságot kötelezően értesíti.

Tájékoztatom, hogy a szabálytalan égéstermék-elvezető javítását követően a műszaki vizsgálatot meg kell rendelni. A javításig, illetve a műszaki vizsgálat elvégzéséig a letiltott égéstermék-elvezető használata tilos.

Kérem tájékoztatásom szíves tudomásul vételét, egyben a lakosság megfelelő módon való tájékoztatását.

Kelt.: Kazincbarcika, 2018. szeptember 10.


Szent-Királyi László t. ezredes
Tűzoltósági tanácsos
Kirendeltség vezető



Cím: 3702 Kazincbarcika, Szent Flórián tér 4. Pf.: 217
Telefon: +36(48) 510-330 Fax: +36(48) 510-331
E-mail: titkarsag.kbarcika@katved.gov.

